



## **Владимирский адвокат признан виновным в покушении на посредничество во взяточничестве**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора адвокату коллегии адвокатов города Владимира 42-летнему Александру Игнатчуку.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 3 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве).

Следствием и судом установлено, что адвокат осуществлял защиту интересов директора ООО «Центр эстетической коррекции тела», в отношении которого следователем УМВД России по городу Владимиру в ноябре 2016 года возбуждено уголовное дело о мошенничестве в отношении клиентки центра. После проведения ряда следственных и процессуальных действий предприниматель забеспокоился о возможности его задержания и дальнейшего уголовного преследования и принял решение передать следователю взятку.

В качестве посредника передачи взятки он избрал своего адвоката Игнатчука, который 21 декабря 2016 года прибыл в городское кафе, получил от водителя предпринимателя 400 тысяч рублей и проследовал к зданию УМВД.

По пути защитник замышлял совершить в отношении своего клиента мошенничество, из полученной суммы взял себе 150 тысяч рублей и направился в кабинет следователя.

При передаче 250 тысяч рублей адвокат был задержан, из его личных вещей также изъяты 150 тысяч рублей, которые он намеревался присвоить.

На следствии и в суде Игнатчук полностью признал вину в инкриминируемых деяниях, сотрудничал со следствием, раскаялся в содеянном и заявил ходатайство о рассмотрении уголовного дела судом в особом порядке.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Приговором Октябрьского районного суда осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно и штрафа в размере 500 тысяч рублей. Кроме того, суд на 3 года запретил Игнатчуку осуществлять адвокатскую деятельность.

В части обвинения в покушении на мошенничество уголовное преследование осужденного судом прекращено в связи с примирением сторон.

Следует отметить, что уголовное дело в отношении директора ООО «Центр эстетической коррекции тела», соучредителя общества с ограниченной ответственностью «Холдинг Д Литаль Косметик» по обвинению в покушении на дачу взятки находится в стадии судебного рассмотрения.

Расследование уголовных дел осуществлялось при оперативном сопровождении подразделений УЭБиПК МВД России.

Подразделение - Октябрьский межрайонный следственный отдел

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1113766>